在这里 掀起小镇向世界的创新热潮

■记者 王丽华

9月9日,"全球小镇青年共创节" 在瓜沥七彩未来社区举办。继成为浙 江省未来社区"三化九场景"的发源地 之后,位于杭州临空经济示范区的七彩 未来社区又在"可持续发展城市"的探 索中迈出"先行先试"的步伐。

据悉,该"全球小镇青年共创节"由

萧山区商务局、瓜沥镇人民政府指导, 由七彩集团主办。瓜沥镇74个村社的 代表、青年企业家代表和该镇分布干全 球的创新创业青年乡贤代表,共同参与

七彩未来社区B区——之江七彩 云创城正式亮相。七彩集团产业发展 部门负责人介绍称,通过串联小镇和世 界的创新力量,将在瓜沥镇构筑起一个 "产业共生、生活共生、生态共生"的临 空国际科创社区,从这里掀起小镇向世 界的创新热潮。

七彩集团董事长徐小卫表示,通过打 造全球科技成果转换加速器、地瓜经济全 球连接点、海外人才俱乐部基地、临空经 济人才培训中心,如今的七彩未来社区, 不仅是小镇居民美好生活的承载地,也 将成为青年人才创业梦想的承载地。

奇迹诞生干小镇

作为杭州的新增长极,杭州市临空 经济示范区将成为面向全球的跨境电 商标杆、亚太国际航空枢纽、全国临空产 业高地、生态智慧航空都市。背靠临空 经济示范区的瓜沥镇,依托雄厚的传统 产业基底,并链接全球资源,在浙江省 大力发展"市场、资源两头在外"的地瓜 经济的当下,面临再创辉煌的时代机遇。

共富看航民、乡村看梅林,城镇看 七彩。瓜沥在每一个时代都创造出独 特的高光名片,创业的基因深深根植在 这片热土。而当这种基因遇见来自世 界的蓬勃力量和青年的创新动力,将孕 育怎样的奇迹?

在一个题为"小镇的世界力量"的 轻论坛上,瓜沥副镇长俞益钢、瓜沥本 土企业代表垒知光及李燕京、从澳门来 到瓜沥工作的青年代表林炫君和之江

七彩云创城临空产业创新中心主任胡 垟憶就小镇的世界力量展开了讨论,他 们认为,未来机场城市的七彩样本,将 成为亚运之后临空时代的创业新机遇。

在之江七彩云创城的小镇青年创 业中心,通过联动74个村社的创新力 量展示,打造了专门的村社创新创业的 成果展示和路演空间、创新成果孵化展 示空间等,让瓜沥的创新创业从村社、 创业者各自为战,变成了创业孵化、招 商引资的"组合拳"。

活动当天下午,瓜沥镇党委书记姚 鉴、七彩集团董事长徐小卫共同为小镇 青年创业中心揭幕。瓜沥镇人大主席 钟祥明、瓜沥镇党委委员高园、瓜沥镇 副镇长边超、瓜沥镇党政办主任倪飞力 及七彩文化科技集团董事长兼CEO葛 元成、七彩研究院院长齐钊斌、七彩文 化科技集团董事韩霖、之江七彩云集团 高级副总裁俞华萍共同参与见证。

之江七彩云创城的"小镇创业家计 划"也在火热进行中,从德高望重的创 业前辈、奋斗中的创业后浪、未来可期 的创新精英三个维度集结这个活力小 镇的创业力量,通过小镇青年特色工作 室、常态化的小镇青年交流沙龙、"未来 之星产业孵化平台"的政策不断吸引小 镇创业优质想法并扶持助力其孵化落 地,成长为创业新力量。

之江七彩云创城还打造了"嗨森 林"下沉广场等诸多交互场景,这些开 放创意空间也在不断吸引小镇的创新 青年在此相聚,不仅是创新创业的灵感 原力场,也是青年交流的社交发生地, 向外吸引更多创新创业人才。

小镇青年 世界青年

青年是涌动的创新源动力。在本次 青年共创节上,出生于瓜沥、创业在瓜沥 的小镇创业家代表以一场"青年故事 会",分享了从小镇做题家到小镇创业家 的故事,真切印证了小镇青年的活力和 创业驱动力。在内生力量的基础上,之 江七彩云创城招引联动两岸四地的多方 力量,聚焦数字经济、绿色经济、临空经 济三大产业共建产学研一体的未来社区 产业生态。

活动现场,四家联盟协会共同入驻 启动,浙江省中小企业协会侨商专委会执 行秘书长张彦童、杭州市海外留学归国人 士创业发展促进会秘书长王夕黎、长三角 新能源汽车产业链联盟执行秘书长姚晓 东、杭州市跨境电子商务协会执行秘书长 王女士与七彩集团董事韩霖、七彩集团产 业园事业部副总经理马雷共同上台启动, 见证之江七彩云创城作为临空侨商数字 产业基地、长三角新能源汽车产业链联盟 单位、海创人才孵化基地、及临空数智贸 易跨境电商人才基地开启新的征程。

之江七彩云创城联动新加坡国立大 学商业分析与运营学院、浙江大学国际联 合商学院新加坡中心共建浙新临空产业 创新中心,通过打造"浙新临空经济成果 转化中心、新加坡浙商总会杭州驿站、两 岸四地青年创新创业基地、临空经济管理 学院",构建临空之上汇聚高新人才和创

新成果孵化的"超级大脑"。

浙新临空经济成果转化中心将与临 空经济示范区及地方政府共同开展航空 业供应链管理、数据科学及金融领域的 研发项目,并提供产业支持和服务,促进 浙江-新加坡两地文化交流、资源共享。

新加坡浙商总会杭州驿站致力于建 立国际化产业招商联络机制,协助萧山 区招才引智,并推进青年创业游学互访 项目,搭建中国-东盟双边商业网络,协 助企业开拓海内外市场。

两岸四地青年创新创业基地将为青 年提供创业创新基金+基地的双重优 势。目前,新加坡通商中国青年实习(创 业)交流计划、新加坡浙商总会青年创业 游学驿站、港澳青年长三角创业基地、香 港理工大学就业能力培训交流计划、浙 江大学求是强鹰实践成长计划等项目已 先后在之江七彩云创城落地。

临空经济管理学院将面向全国开设 "临空经济发展""产业园区建设""社区治 理与服务"等特色课程,并提供中新两国 游学机制,打造联动新加坡、澳门等地的 "空中培训点",助力临空经济示范区打造 新的名片。

林炫君表示,浙新临空产业创新中 心融合了创新创业、互学互促、休闲社交 等功能,将大大助力小镇青年成长为世 界青年。

浙江瓜沥 世界七彩

全球青年共创节举办的当天,恰逢 七彩集团成立9周年。

9年前,回家乡创业的七彩团队从 瓜沥开始了探索新型城镇化的梦想旅 途,从营造社区综合服务体起步,先行先 试打造了未来社区三化九场景的发源 地,并走出瓜沥,成长为社区业务细分领 域的领军品牌。

如今,七彩集团以"文化和科技,让 城镇生活更出彩"为使命,创建了"数字 化驱动的社区综合体资管商"七彩文化 科技集团和"数字社会的社区服务商"之 江七彩云集团,面向中国社区现代化的 新蓝海市场,融合国际化资源,打造投建 运管一体化社区邻里综合体、社区创业 综合体、社区人才综合体三大产品的新

资管模式,并提供"CCOS" (consultant & construction operation service)全周期 社区服务新模式,努力打造"人民群众幸 福美好的家园"。

成立至今,七彩集团已成功打造杭 州萧山瓜沥七彩未来社区、杭州滨江缤 纷未来社区、杭州萧山振宁未来社区等 多个标杆社区项目,探索出独具特色的

"12369"七彩社区运营体系和实操方法 论,成为浙江省未来社区建设运营的实 践标准和重要参考指标。集团及旗下子 公司曾荣膺"未来社区运营优秀服务商" "未来社区场景建设优秀服务商""数字 社区最佳应用名单"、社区场景运营"最 佳实践"优秀案例等荣誉。

目前七彩已服务100多个未来社

区,业务覆盖长三角都市圈、粤港澳都市 圈、成渝都市圈,并辐射东南亚。

在瓜沥,七彩未来社区已成为小镇 凝聚世界力量的平台。

在浙江,七彩集团已经成为未来社 区链接世界的代表。

世界风,七彩梦,探索梦想的脚步永 不停歇。

保利·和著文华轩: 在运河边回归人本化的居住意境

■记者 王丽华

9月9日,保利·和著文华轩RELAX BAR实景示范区,暨RAY PUB暗光特约专场瞩目亮相,两日到访超干人,氛围高涨。RAY PUB 暗光是一家主打包容、社交的创新品牌,因其艺术氛围浓厚的设计风格和倡导自由生活的态度而备受年轻人欢迎。

伴随热燃的乐队声浪,众多潮玩青年应邀而至,或拍照打卡、或饮咖品酒、或与设计师交流理想生活方式,一起沉浸于年轻、活力的 RELAX BAR世界中。

通过本场活动,保利·和著文华轩RELAX生活方式拥有了更具象的场景。运河边吹来惬意的风、走走就到的杭十四中、家门口上 演的citywalk城市漫游、开放式厨房带来的全场景互动……每一种当下发生的沉浸式体验,都是RELAX生活质感的真实上演。

"从丽水路开车过来的,一路上风景真的很好。""喜欢开放式厨房,一家人能一起做饭,还能面对面有说有笑,这太难得了。""这个 RELAX BAR,我可以坐一下午都不腻。"对 RELAX生活方式的认同,让保利·和著文华轩于细微处得到了客户的青睐。对于设计的共 鸣也成为了示范区开放最热烈的旋律。

运河边的建筑自带惬意

运河岸边,丽水路上婆娑的树影、斑 驳的阳光,有岁月痕迹的青石板巷,有 拔地而起的文艺地标。它是精致的、是 艺术的、是惬意的、是具有新时代人文 烟火气的。

从建筑语言来说,保利·和著文华轩 也应当契合这一份惬意的人文烟火气。 充满自然气息的金木顶檐,辉映精致的 铝板线条,用自然木色温暖回家的心情, 这就是极佳的解答。

社区门口上演生活场景

年轻人拥有让生活更美好的能力, 只要城市能给他们可以停留的空间。

保利·和著文华轩设计师通过街区 剧场,让社区和城市突破传统隔阂,很多 在公园里才会发生的热闹场景都可以被 搬到这里。人们匆匆的步伐会因为被这

里的热闹吸引而慢下来,一起闲坐、一起 聊天、一起互动玩游戏,一场citywalk (城市漫游),就在自家门口轻松上演。

社区特色IP是生活归属

追求个性的表达是当下年轻人的流 行文化。敢于展示个性、彰显审美,也是 社区吸引年轻人共鸣的一大底色。保 利·和著文华轩在街区剧场设置"引力橱 窗"特色IP,让归家大门不再千篇一律, 而是拥有专属特色的家的灯塔。

项目地处运河,在园林设计上以运 河人文为灵感,融入多重主题景观的同 时,还打造与运河文化相呼应的"和酷 马"社区人文IP,既是"和字系"的专属, 也是运河生活的归属。

理想家在生活细节中

保利·和著文华轩从年轻力场景力

出发,深度聚焦年轻家庭在不同阶段会 触发的场景需求,打造满足当下年轻人 生活痛点的放松、惬意的家。

基础上更迭代、户户半开放式厨房 设计、进深达到 1.6m 南向加宽双开间阳 台、三分离次卫,以及优化室内承重墙结 构,让家拥有更多可能性,从二人世界到 四口之家,多房随心设计,轻松满足一个 家庭全生命周期居住需求。

打造RELAX质感生活

本次示范区开放活动,保利·和著文 华轩力邀RAY PUB暗光加盟,只为让年 轻生活方式共鸣更自然地发生。

与传统售楼处不同, RELAX BAR 实景示范区倡导体验式服务,让RELAX 生活文化成为社区日常主基调。未来人 们依然可以在这里游玩、聚会、听歌、喝 喝咖啡、聊聊天,它不再是冷冰冰的空间 形式,而是一处链接城市与人、社区与

人、人与人的温情场域。

在这里,享受一杯限定灵感咖啡,或 者来一杯充满度假气息的特调鸡尾酒, 让心情暂时放空,享受没有人打扰的片 刻宁静。

在这里,陪撒娇逗萌的猫咪玩耍一 下,给猫咪喂食,恣意享受撸猫的快感,在 萌宠的撒娇式陪伴中,心情瞬间被治愈。

每一种生活方式的选择,都是内心 向往的真实投射。在保利·和著文华轩, 将生活调回自己喜欢的频道,在喧嚣之 中隔绝喧嚣,出门漫步一下,就能找到生 活RELAX的注解。

保利·和著文华轩,直距约200米龙 腾街站地铁口(规划),杭十四中旁,建面 约 103-126 ㎡ 运河畔公园住区, RE-LAX BAR 主题示范区&样板房现已开 放,欢迎赏光品鉴。

项目首开在即,限时送车位+送加 装,机会值得把握。

健康知识普及行动

提倡每天食用奶类、豆类及其制品。 奶类营养丰富,营养组成比例适宜,容易

消化吸收,是膳食钙质的极好来源。饮奶有 利于骨质健康,减少骨质丢失。儿童青少年 饮奶有利干牛长发育和骨骼健康,同时预防 成年后发生骨质疏松。建议每人每天饮奶 300克或相当量的奶制品。高血脂和超重肥 胖者应选择低脂、脱脂奶及其制品。

大豆含丰富的优质蛋白质、必需脂肪酸、 B族维生素、维生素E和膳食纤维等营养素, 且含有磷脂、低聚糖以及异黄酮、植物固醇等 多种人体需要的植物化学物质。适当吃大豆 及其制品可增加优质蛋白质的摄入量,也可 防止过多消费肉类带来的影响。建议每人每 天摄入30~50克大豆或相当量的豆制品。

膳食要清淡,要少油少盐,食用合格碘盐。 油、盐摄入过多是我国城乡居民普遍存

在的膳食问题。油摄入过多增加患肥胖、高 血脂、动脉粥样硬化等多种慢性疾病的风 险。盐摄入量过高与高血压的患病率密切相 关。应养成清淡饮食、少油少盐的膳食习 惯。建议每人每天烹调油用量25~30克,食 盐摄入量不超过6克(包括酱油、酱菜、酱中的 含盐量)。

坚持食用碘盐能有效预防碘缺乏病,人 体碘摄入量不足可引起碘缺乏病。成人缺碘 可导致缺碘性甲状腺肿;儿童缺碘可影响智 力发育,严重缺碘会造成生长发育不良、身材 矮小、痴呆等;孕妇缺碘会影响胎儿大脑发 育,还会引起早产、流产、胎儿畸形。

高碘地区的居民、甲状腺功能亢进病人、 甲状腺炎病人等少数人群不宜食用碘盐。

讲究饮水卫生,每天适量饮水。

生活饮用水受污染可以传播肠道传染病 等疾病,还可能引起中毒。保护健康,要注意 生活饮用水安全。

保障生活饮用水安全卫生,首先要保护好 饮用水源。提倡使用自来水。受污染水源必 须净化或消毒处理后,才能用做生活饮用水。

在温和气候条件下,轻体力活动的成年 人每日最少饮水1200~1500毫升,在高温或 强体力劳动的条件下,应适当增加。要主动 饮水,不要等口渴了再喝水。饮水最好选择 白开水,不喝或少喝含糖饮料。

